

感谢信

市疾控中心：

上下同欲者胜，风雨同舟者赢！

自8月4日我县发现1例输入性无症状感染者以来，在市委、市政府的坚强领导、统筹指挥下，在市级部门倾力支持、科学指导下，在兄弟区县的火速驰援、无私帮助下，在社会各界的热切关心、共同努力下，全县上下闻令而动、尽锐出战，党员干部冲在一线，广大群众众志成城，快速激活应急体系，精准锁定重点人群，科学管控风险区域，争分夺秒全员检测，拉网推进社区排查，正面引导社会舆情，充足保障物资供给，各条战线接连告捷，用短短7天时间夺取了应对处置的阶段性胜利。目前，追踪锁定的密切接触者、次密切接触者全部集中隔离，城区两轮全员核酸检测结果均为阴性，全县疫情防控态势稳中向好，生产生活秩序有序恢复。

铁肩担道义，危难见真情。在这场没有硝烟的战斗中，市疾控中心与奉节人民心手相连、真情相依，特别是委派文革副主任带领20名市级专家不辞辛劳、奔赴一线，在流调溯源、风险研判、核酸采样、检验检测、环境消杀等领域日夜奋战、精心指导，用严谨

的科学态度、扎实的专业知识、丰富的实践经验、忘我的敬业精神、踏实的工作作风，助力奉节书写了战疫有速度、防疫有力度、抗疫有温度的“硬核”答卷。市疾控中心挺身而出、勇挑重担，充分彰显了市疾控中心人民至上、生命至上的政治担当，生动诠释了英勇无惧、乐于奉献的高尚情怀，充分展现了守望相助、同舟共济的无穷力量。这份无疆大爱，奉节人民永远铭记于心！这份深情厚谊，奉节人民永远心存感激！

草木蔓发，春山可望。真诚期待市疾控中心一如既往地关心奉节、指导发展，热忱欢迎各位领导常来奉节、畅叙情谊，衷心祝愿各项事业蒸蒸日上、欣欣向荣！

专致尺素，顺颂政安！

